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Z MAGISTRATU 

 

NOWE! OSTRZEŻENIE POGODOWE: BURZE I ULEWY W KRAKOWIE 

Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej wydał ostrzeżenie drugiego 

stopnia przed burzami z intensywnymi opadami deszczu, silnym wiatrem i 

gradem. Obowiązuje ono dziś w godz. od 13.00 do 23.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYBORY PREZYDENCKIE 2025 – DANE PO PRZELICZENIU WSZYSTKICH 

GŁOSÓW  

Za nami druga tura wyborów prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej. Dane 

ze 100 proc. obwodów wskazują, że zwyciężył Karol Nawrocki, na którego 

zagłosowało 50,89 proc. głosujących. Rafała Trzaskowskiego poparło 49,11 

proc. wyborców. Frekwencja w skali całego kraju wyniosła 71.63 proc. – podała 

Państwowa Komisja Wyborcza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „ROWEROWY MAJ” – PODSUMOWANIE KRAKOWSKIEJ EDYCJI 

Największa kampania promująca zdrowy tryb życia i zrównoważoną 

mobilność wśród dzieci, rodziców i nauczycieli już za nami! W krakowskiej 

edycji wzięło udział 71 przedszkoli, 62 szkoły podstawowe oraz Specjalny 

Ośrodek Szkolno-Wychowawczy nr 3. Dzięki wyjątkowej aktywności 

uczestników udało się przebić zeszłoroczne wyniki zarówno pod względem 

liczby uczestników, jak i przejazdów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ATRAKCJE W BRONOWICKICH PARKACH – SPRAWDŹ HARMONOGRAM 

Zajęcia biegowe, tai chi, pilates, zdrowy kręgosłup, joga, treningi pod 

wykwalifikowanym okiem fizjoterapeuty, a także spacery przyrodnicze oraz 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295303,29,komunikat,ostrzezenie_pogodowe__burze_i_ulewy_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295299,26,komunikat,wybory_prezydenckie_2025___dane_po_przeliczeniu_wszystkich_glosow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295318,202,komunikat,_rowerowy_maj____podsumowanie_krakowskiej_edycji.html
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wiele innych atrakcji – wszystko to czeka na uczestników wydarzeń, które 

odbywają się w czerwcu pod szyldem „Łączymy Bronowickie Parki”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWY PARK ALEKSANDRY–PÓŁNOC JUŻ OTWARTY! 

1 czerwca uroczyście otwarto nowy park Aleksandry–Północ. Wydarzenie 

zostało połączone z atrakcjami dla dzieci i dorosłych. Można było wziąć udział w 

spacerze z przyrodnikiem, dowiedzieć się na czym w praktyce polega terapia 

lasem, a także spotkać się z autorką bajek dla dzieci, Weroniką Szelągiewicz. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOWE BOISKO KS BOREK JUŻ W CZERWCU 

Jeszcze w czerwcu planowane jest zakończenie prac przy budowie boiska 

treningowego na terenie Centrum Aktywnego Wypoczynku KS Borek przy ul. 

Żywieckiej 13. Wykonawca inwestycji rozpoczął układanie nawierzchni ze 

sztucznej trawy. To jeden z ostatnich etapów prac. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPOTKANIA DLA NGO DOTYCZĄCE PROGRAMU WSPÓŁPRACY Z MIASTEM 

NA 2026 R. 

Trwają prace nad projektem programu na rok 2026, który dotyczy 

współpracy miasta z organizacjami pozarządowymi. W ramach tych prac 

Wydział Polityki Społecznej, Równości i Zdrowia Urzędu Miasta Krakowa oraz 

pełnomocnik prezydenta ds. organizacji pozarządowych przygotowują dwa 

spotkania branżowe dla przedstawicieli trzeciego sektora, aby zebrać 

propozycje od organizacji pozarządowych odnośnie projektu programu.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! MIESIĄC DZIECI W „ŻEROMSKIM” 

We wtorek, 3 czerwca Szpital Specjalistyczny im. Stefana Żeromskiego 

organizuje Dzień Dziecka, który zainauguruje „Miesiąc Dzieci”, czyli cykl 

bezpłatnych badań i wydarzeń dla najmłodszych pacjentów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPORTOWE ŚWIĘTOWANIE MIĘDZYNARODOWEGO DNIA DZIECKA W 

KRAKOWIE 

https://krakow.pl/aktualnosci/295345,202,komunikat,atrakcje_w_bronowickich_parkach___sprawdz_harmonogram.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/295040,2326,komunikat,nowy_park_aleksandry_polnoc_juz_otwarty_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295321,29,komunikat,nowe_boisko_ks_borek_juz_w_czerwcu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295332,29,komunikat,spotkania_dla_ngo_dotyczace_programu_wspolpracy_z_miastem_na_2026_r_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295347,26,komunikat,miesiac_dzieci_w__zeromskim_.html
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1 czerwca ponad 300 osób w każdym wieku wzięło udział w grze 

miejskiej „Rowerowo na sportowo”, ze startem i metą na terenach zielonych 

przy Hali 100-lecia KS Cracovia 1906. W tym samym miejscu blisko setka 

młodych entuzjastów aktywności fizycznej uczestniczyła w specjalnym treningu 

ogólnorozwojowym. To był prawdziwy „Dzień Dziecka na sportowo”! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! O OSZCZĘDZANIU ENERGII Z PRZYMRUŻENIEM OKA 

– Lej wodę tylko na egzaminie – zachęca Piotr Pryk, student Wydziału 

Form Przemysłowych ASP, autor trzeciej koncepcji przygotowanej w ramach 

kampanii „Oszczędź sobie!” prezentowanej w przestrzeni miejskiej w czerwcu. 

To przewrotne hasło, nawiązujące do znanego przysłowia idealnie wpasowuje 

się w założenia kampanii edukacyjnej, zachęcając do oszczędzania wody.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAGRODY FMF ROZDANE! 

31 maja podczas uroczystej gali na Festiwalu Muzyki Filmowej ogłoszono 

wyniki konkursu Polska Ścieżka Dźwiękowa Roku 2024 – zwyciężyli Mikołaj 

Trzaska i Paweł Lucewicz. Wręczono także nagrody FMF Ambassador, FMF 

Young Talent Award oraz Nagrodę im. Jana A.P. Kaczmarka „Marzyciel”. 

Ponadto w szczególny sposób uhonorowano Gustavo Santaolallę i Gabriela 

Yareda – wybitni kompozytorzy odebrali Nagrody Kilara. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OTO LAUREACI 65. KRAKOWSKIEGO FESTIWALU FILMOWEGO 

Za nami tydzień pełen filmowych emocji, inspirujących spotkań, 

koncertów i rozmów. Teraz nadszedł czas, by oficjalnie zakończyć 65. 

Krakowski Festiwal Filmowy. Wypełniona po brzegi sala Kina Kijów raz jeszcze 

stała się centrum wydarzeń – to tam twórcy i twórczynie z całego świata z 

niecierpliwością czekali na ogłoszenie werdyktu. Uroczysta gala zamknięcia 

zwieńczyła kinową część jubileuszowej edycji festiwalu, a jej kulminacyjnym 

momentem było ogłoszenie laureatów i laureatek. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 18. FESTIWAL MUZYKI FILMOWEJ W KRAKOWIE ZA NAMI 

„La La Land, The Last of Us”, „Rękopis znaleziony w Saragossie”, 

„Dziewczyna z igłą” i „Utalentowany pan Ripley” – to między innymi tych 

https://krakow.pl/aktualnosci/295337,202,komunikat,sportowe_swietowanie_miedzynarodowego_dnia_dziecka_w_krakowie.html
https://krakow.pl/oszczedz_sobie_/295330,2387,komunikat,o_oszczedzaniu_energii_z_przymruzeniem_oka.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295297,33,komunikat,nagrody_fmf_rozdane_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295298,33,komunikat,oto_laureaci_65__krakowskiego_festiwalu_filmowego.html
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ścieżek dźwiękowych słuchała publiczność 18. FMF. Gośćmi byli kompozytorzy 

nagrodzeni zarówno Oscarem, jak i Złotym Globem: Justin Hurwitz, Gustavo 

Santaolalla i Gabriel Yared. Wraz z końcem tegorocznej edycji z funkcją 

dyrektora artystycznego FMF pożegnał się Robert Piaskowski. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! 100. ROCZNICA URODZIN BRONISŁAWA CHROMEGO 

3 czerwca minie 100. rocznica urodzin prof. Bronisława Chromego, 

wybitnego artysty rzeźbiarza, malarza i rysownika, uhonorowanego Nagrodą 

Miasta Krakowa w dziedzinie kultury i sztuki oraz brązowym medalem Cracoviae 

Merenti. Z tej okazji na jego grobie na cmentarzu Salwatorskim zapłonie znicz 

od władz miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl). 

 

NOWE! KRAKÓW UDEKOROWANY NA ŚWIĘTO 4 CZERWCA 

W środę, 4 czerwca, obchodzimy Dzień Wolności i Praw Obywatelskich. 

Święto upamiętnia pierwsze po II wojnie światowej wolne wybory 

parlamentarne w 1989 roku. Z tej okazji budynki Urzędu Miasta Krakowa oraz 

miejskich jednostek organizacyjnych zostaną udekorowane flagami państwową, 

miejską oraz Unii Europejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „MAŁE SŁOWIANKI” OBCHODZĄ 50. URODZINY 

W tym roku jubileusz 50-lecia obchodzi Zespół Pieśni i Tańca „Małe 

Słowianki”. Przed nami jeszcze koncert jubileuszowy w Nowohuckim Centrum 

Kultury i międzypokoleniowy piknik w ogrodach Centrum Młodzieży im. Henryka 

Jordana. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZERWIEC W PAŁACU POTOCKICH ZAPOWIADA SIĘ REKORDOWO 

Dyskusje, wystawy, premiery literackie i warsztaty – w programie 

znalazło się blisko 30 wydarzeń. Spotkamy się m.in. z Agą Kozak, Pawłem 

Goźlińskim, Joanną Lech, Waldemarem Bawołkiem, Agnieszką Tiutiunik oraz 

Pawłem Pieniążkiem. Galerię oraz dawną pałacową sień zajmą dwie wystawy, 

natomiast w połowie miesiąca będziemy świętować 4. urodziny pałacu 

Potockich w roli gospodarza wydarzeń kulturalnych. Będzie różnorodnie – z 

humorem, uważnością i przestrzenią na refleksję. 

https://krakow.pl/aktualnosci/295348,33,komunikat,18__festiwal_muzyki_filmowej_w_krakowie_za_nami.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295304,29,komunikat,100__rocznica_urodzin_bronislawa_chromego_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295310,29,komunikat,krakow_udekorowany_na_swieto_4_czerwca_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295336,33,komunikat,_male_slowianki__obchodza_50__urodziny.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MUZYKA Z KRAKOWA – NA CZTERY STRONY ŚWIATA 

Kuba Badach, Renata Przemyk, Ania Dąbrowska, Zuza Baum, Rafał 

Szatan, Stanisław i Joanna Słowińscy – spotkają się na jednej scenie, by 

wspólnie z publicznością uczcić zakończenie polskiej prezydencji w Radzie Unii 

Europejskiej. 27 czerwca Kraków dołączy do grona pięciu miast, w których 

odbędą się finałowe koncerty „Programu kulturalnego polskiej prezydencji w 

Radzie Unii Europejskiej”. Współorganizatorami wydarzenia są Narodowe 

Centrum Kultury, Miasto Kraków oraz Krakowskie Biuro Festiwalowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPŁATNE BADANIA MAMMOGRAFICZNE JUŻ 13 CZERWCA 

Z myślą o profilaktyce zdrowia kobiet, w piątek, 13 czerwca wszystkie 

panie w wieku 45–74 lat (urodzone w latach 1980–1951), które są 

ubezpieczone i nie wykonywały mammografii w ciągu ostatnich 24 miesięcy, 

będą mogły skorzystać z bezpłatnego badania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

UROCZYSTE OBCHODY DNIA ŁAWNIKA – UZNANIE DLA SĘDZIÓW SPOŁECZNYCH  

13 czerwca o godz. 16.00 w sali Obrad im. Stanisława Wyspiańskiego 

krakowskiego Magistratu odbędą się uroczyste obchody Dnia Ławnika – 

wydarzenie poświęcone osobom, które poprzez swoją społeczną służbę 

wspierają funkcjonowanie wymiaru sprawiedliwości. W spotkaniu udział wezmą 

ławnicy, sędziowie, przedstawiciele krakowskiego samorządu oraz zaproszeni 

goście. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AKADEMICKIE MISTRZOSTWA POLSKI W KOSZYKÓWCE – PODWÓJNE 

ZWYCIĘSTWO GDYNI 

W Krakowie zakończył się turniej finałowy Akademickich Mistrzostw 

Polski w koszykówce. Złote medale trafiły do koszykarek i koszykarzy Akademii 

Marynarki Wojennej w Gdyni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! XXI RODZINNA IMPREZA PLENEROWA NA KOZŁÓWKU 

https://krakow.pl/aktualnosci/295342,33,komunikat,czerwiec_w_palacu_potockich_zapowiada_sie_rekordowo.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295338,33,komunikat,muzyka_z_krakowa___na_cztery_strony_swiata.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295326,202,komunikat,bezplatne_badania_mammograficzne_juz_13_czerwca.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294716,29,komunikat,uroczyste_obchody_dnia_lawnika___uznanie_dla_sedziow_spolecznych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295300,202,komunikat,akademickie_mistrzostwa_polski_w_koszykowce___podwojne_zwyciestwo_gdyni.html
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Spółdzielnia Mieszkaniowa „Na Kozłówce” i Miasto Kraków zapraszają na 

piknik rodzinny zorganizowany z okazji 25-lecia działalności spółdzielni. 

Impreza odbędzie się w niedzielę, 15 czerwca w godz. od 15.00 do 21.00 na 

parkingu przy basenie Com-Com Zone przy ul. Facimiech 32 oraz na pobliskich 

terenach zielonych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TARGI RZEMIOSŁA „WZORY” WRACAJĄ DO KRAKOWA 

Na kilka dni przed rozpoczęciem wakacji odbędzie się wyjątkowe 

wydarzenie dla miłośników designu, etycznych zakupów i polskiego rzemiosła. 

W dniach 14–15 czerwca do hali 100-lecia KS Cracovia powracają Targi 

Rzemiosła „Wzory” – edycja pełna inspiracji, twórczej energii i unikatowych 

przedmiotów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! EKSPERYMENT Z AGH NA MIĘDZYNARODOWEJ STACJI KOSMICZNEJ 

Jednym z 13 eksperymentów planowanej pierwszej polskiej misji na ISS 

– IGNIS – będzie „MXene in LEO”. Został on opracowany przez zespół 

naukowców z Wydziału Technologii Kosmicznych Akademii Górniczo-Hutniczej 

w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWA JAKOŚĆ UL. STAROWIŚLNEJ – KOMFORT, BEZPIECZEŃSTWO I WIĘCEJ 

ZIELENI W CENTRUM  

Miasto Kraków przygotowuje się do kompleksowej przebudowy jednej z 

kluczowych arterii śródmieścia – ul. Starowiślnej. Planowane prace mają na 

celu nie tylko poprawę stanu technicznego drogi, ale przede wszystkim 

zwiększenie komfortu życia mieszkańców, użytkowników komunikacji miejskiej, 

pieszych i rowerzystów. To inwestycja, która znacząco wpłynie na jakość 

przestrzeni publicznej w sercu miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOCNE ZAMKNIĘCIE UL. TURBASY – TEST ZABEZPIECZEŃ 

PRZECIWPOWODZIOWYCH 

https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/295311,2326,komunikat,xxi_rodzinna_impreza_plenerowa_na_kozlowku.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295315,33,komunikat,targi_rzemiosla__wzory__wracaja_do_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295323,34,komunikat,eksperyment_z_agh_na_miedzynarodowej_stacji_kosmicznej.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/294905,2314,komunikat,nowa_jakosc_ul__starowislnej___komfort__bezpieczenstwo_i_wiecej_zieleni_w_centrum_.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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W nocy z 14 na 15 czerwca, w godzinach od 0.00 do 6.00, ul. Józefa 

Turbasy na odcinku od al. Powstańców Wielkopolskich do ul. Klimeckiego 

zostanie całkowicie zamknięta. Jest to związane z testowym rozłożeniem 

segmentów przeciwpowodziowych. Wprowadzone zostaną zmiany w organizacji 

ruchu drogowego, pieszego i rowerowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY W WOLI ZACHARIASZOWSKIEJ, ZMIANA TRASY LINII 280 

Od wtorku, 3 czerwca, w związku z rozpoczęciem prac remontowych na 

ul. św. Floriana oraz na placu przy kościele w Woli Zachariaszowskiej, 

wprowadzone zostaną zmiany w funkcjonowaniu linii aglomeracyjnej nr 280. 

Autobusy zostaną skierowane na trasę skróconą do pętli „Górna Wieś Pętla”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 12:00 - konferencja prasowa przed międzynarodowym turniejem VW Beach Pro 

Tour Futures Krakow 2025, sala Portretowa

 

                                                            Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

                                                   

https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/295305,2327,komunikat,nocne_zamkniecie_ul__turbasy___test_zabezpieczen_przeciwpowodziowych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295307,1912,komunikat,roboty_w_woli_zachariaszowskiej__zmiana_trasy_linii_280.html

